A délka otvoru brany
B minimalni vzdalenost mezi stifedy vozik(
c Sirka betonového zakladu
D vzdalenost voziku od okraje betonového zakladu
E rozmér presahu brany
L celkova délka brany
K koeficient pro vypocet vzdalenosti mezi stfedy vozik(
B=KxA
Vypocet C=B+(2xD)

L=A+B+(2xD)+E

A* 4000 4500 5000 5500 6000 7000 8500 13000 15000
B* 1400 1575 1750 2200 2400 2800 3825 5850 6750
C 1940 2115 2290 2740 2940 3340 4365 6390 7290
D 270 270 270 270 270 270 270 270 270
E 110 110 110 110 110 110 110 110 110
L* 6050 6725 7400 8350 9050 10450 12975 19500 22400
K 0,35 0,35 0,35 0,4 0,4 0,4 0,45 0,45 0,45

*Nejdulezitéjsi rozméry




